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ATA DA 7a (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA CÂMARA DE VEREADORES DE GRAVATÁ- 
PE.

Aos (05) cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10 
horas e 35 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, JIDEALDO MANOEL 
DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, 
ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS, LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, JOSÉ ROMILDO DA SILVA. 
Ausências não justificadas dos vereadores BRUNO VILAR SALES, LEONARDO 
COTTARD GIESTOSA, TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS e 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. O Exm° Sr. Presidente, Leonardo José da 
Silva, convidou o vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS para assumira 1a Vice- 
presidência. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador 
JÇSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO para proceder a LEITURA DO TRECHO DA 
BÍBLIA SAGRADA: SALMOS 23 VERSÍCULO 1. Submeteu à apreciação do plenário 
a ATA DA 6a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, a
qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente da Mesa Diretora convidou o 1° secretário para realizar a leitura do 
EXPEDIENTE DO DIA: REQUERIMENTO 059/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos, em caráter de urgência, solicitar ao Chefe do Executivo o Sr. 
Joselito Gomes da Silva, o Projeto de Lei "OLHAR DE CRIANÇA", que beneficiará as 
crianças das creches municipais e do CIG; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO 
DA SILVA. Não houve Explicações Pessoais. O Presidente deu início a ORDEM DO 
DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 025/2024 -  CRIA A ZONA URBANA POPULAR (ZUP), 
ESTABELECE SEUS PARÂMETROS URBANÍSTICOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO; EM 1a DISCUSSÃO: 
nenhum vereador discutiu a matéria; EM 1a VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade 
dos vereadores presentes na sessão. 2. PROJETO DE LEI N° 028/2024, “DENOMINA 
DE JOSÉ DIAS CALDAS, A PRAÇA LOCALIZADA NA AVENIDA MARGARIDA 
SERPA COSSART, NO BAIRRO SÃO SEVERINO DE GRAVATÁ NESTE MUNICÍPIO 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DE AUTORIA DO VEREADOR JIDEALDO 
MANOEL DANTAS; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 1a
VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade dos vereadores presentes na sessão. 3. 
PROJETO DE LEI N° 029/2024, “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A 
ASSOCIAÇÃO DE ESCOTEIROS JOAQUIM DIDIER DO REGO MACIEL, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ PREQUÉ; EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 1a VOTAÇÃO: aprovada por
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unanimidade dos vereadores presentes na sessão. INDICAÇÃO n° 307/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Asfalto da Praça 
Pedro Joaquim de Souza, conhecida como Praça Dez Interligada com a Travessa 
Chaves, neste Município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 308/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o asfalto da Feira Livre, neste Município; de autoria do vereador 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 309/2024, indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja providenciado o conserto da bomba 
do poço Artesiano do Sítio Cajá, neste município; de autoria do vereador ADEILSON 
JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 310/2024, indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja providenciado a construção de um bueiro na estrada 
que dá acesso ao Sítio Cajá, mais especificamente próximo à Fazenda de Dr. 
Jonathan, neste município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO.
INDICAÇÃO n° 311/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja
providenciada a instalação de um Semáforo na Avenida Cícero Batista de Oliveira, em 
frente à Escola Municipal da Serra, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 312/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada o calçamento e Saneamento da Rua Rosinha, 
localizada no Bairro Volta do Rio, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 313/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a utilização do Posto Policial do Distrito de 
Mandacaru, neste Município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. 
INDICAÇÃO n° 314/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja
providenciada a utilização do Posto Policial do Distrito de Uruçu-Mirim, neste
Município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 
315/2024, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
providenciado o Calçamento e saneamento da Rua Joaquim Dias no Bairro Princesa 
de Gales, neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 316/2024, Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se 
aprovada, seja providenciado a revitalização da escadaria do Cruzeiro, neste 
município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 
317/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada o 
calçamento da Rua Elécio Valois, Bairro Cruzeiro, neste município; de autoria do 
vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 318/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado 01 (um) bicicletário no Parque da 
Cidade Monsenhor Cremildo Batista de Oliveira, localizado na Cohab I, neste 
Município; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
319/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a instalação 
de um redutor de velocidade na via local da Avenida Cícero batista de Oliveira, em 
frente à Escola da Serra, neste Município; de autoria do vereador EDVALDO
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Bairro Jardim Petrópolis, neste Município; de autoria do vereador BRUNO VILAR 
SALES. INDICAÇÃO n° 321/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a pavimentação da Rua Teodomiro Velis, no Bairro jardim Petrópolis, 
neste Município; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. Todas as Indicações 
foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes na sessão. Agradeço a 
compreensão e a presença de todos os senhores vereadores, aos servidores deste 
Poder, e nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 7a reunião ordinária do 4o 
período legislativo de 2024. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo 
eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva,

la Mesa
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